

Учащиеся школы № 500 Пушкинского района в гостях у ИСИ



10 декабря прошла экскурсия для обучающихся 10 и 11 технического класса школы № 500 Пушкинского района

Инженер ВШПГидС Егор Мелехин и инженер ВШГиЭС Андрей Тростинский рассказали обучающимся о проекте «МетаКампус Политех», его цели и идее. Также ребята узнали, что такое BIM-технологии и почему в современной строительной отрасли так актуально создание цифровых моделей зданий и сооружений. Участники встречи смогли наглядно посмотреть и даже поработать с цифровой моделью корпусов кампуса Политехнического университета Петра Великого, узнать, как создается модель поведения людей при эвакуации.





Также ребята посетили лабораторию «Аддитивные технологии», где будущие абитуриенты узнали про тенденции исследовательских работ по строительным материалам, показали приборы и установки, которые студенты ИСИ используют для проведения испытаний в рамках дисциплины «Строительные материалы» и для проведения испытаний при написании выпускных квалификационных работ.

В ходе встречи ребята получили консультацию по вопросам обучения не только на Инженерно-строительном институте, но в политехническом университете. Также ребята смогли задать все интересующие вопросы по правилам и срокам поступления, получить подробную статистику и рекомендации по процессу поступления.

Мы были рады видеть ребят в гостях и с нетерпением ждем новых встреч!



